MPOU3BOJHASA U EE
IT'EOMETPUUYECKHUU CMBICJI

Y KaXgoro 4yenoBeKka ecTb onpenesieHHbIN
Kpyrosop. Korga aTot Kpyrosop cyxaetcsa oo
GeCKOHe4YHOCTU Masnoro, To OH obpawjaeTcs B
TO4Ky. Torga 4YenoBeK U rOBOPUT, YTO 3TO U
€eCTb ero TouYka 3peHus.
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[TPOU3BOHA S

IIpou3BOIHAS — OCHOBHOE MOHATHE THDBEPEHIMATBHOTO
VMCUMUCIICHUS, XapaKTEPU3YIONIEE CKOPOCTh N3MECHEHUS
¢yHKIK. OnpenenaseTcs Kak Opeieia OTHOLICHUS
IpUpalicHus PyHKIUN K NPUPALICHUIO €€ apr'yMEHTa IpU
CTPEMIJICHUH IIpUPAIICHUS apTyMEHTa K HYJII0, €CIU
TAKOBOU MPEIE CYIIECTBYET.

f'(zg) = lim f(z) = flxo) = e f(zo+ Az) - f(ao)

T—I() T -T2 Az—( Az ' ?




TU®PEPEHIIMPYEMOCTD

ITpoussonnas f ‘(Xg) dyHKIMH f B TOUKe X
Oyay4u IpeAcioM, MOXKET HE CYILECTBOBATh
WJIM CYIIECTBOBATh U OBITh KOHEUHOM WU
OecxkoneuHol. DyHKIUSA [ ABIISICTCS X
i epeHIIpyeMOM B TOUKE  TOrJa U
TOJIBKO TOIZa, KOrjaa €€ mMpOru3BOAHASA B 3TOU
TOYKE CYIIECTBYET U KOHCYHA.

f € D(zp) & 3f (x0) € (—00;00).
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CHrCcoK TaOJMYHBIX MPOU3BOIHBIX OCHOBHBIX
3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIMH.

1
(&%) = é% (Inx)" = Z X >0
aX = exlna , k
, (In(kx + b)) =
(ekx+b) — Jrokxtb kx + b
XY X F s
(0*) = a*lha (logax) e
Inx
log,x = — (sinx)’ = cosx

Ina




TEOMETPUUYECKUU CMBbBICJI

['eoMeTprUYECKUN CMBIC IPOU3BOIHON
COCTOMUT B TOM, YTO 3HAYCHHUE
POX3BOIHOM (PYHKIIMHU B TOYKE PAaBHO A
yroBoMy ko3 dunuenty kacarenpuoir
K rpauKy (PyHKIIMH B 3TOM TOYKE

f(x)=tana=1%k
y = f(xo) + f'(x) + (x — xp)

— YPABHEHHUCE KacaTeJIbHOU

fiv. )L




[TPABUJIA JUODEPEHIIMPOBAHW A

[Ipon3BoaHas NPOU3BEICHUS ( f q )’ = f'g =i f g,

[Tpou3BOIHAS CyMMBI (f e g), — f ! ME g’

(f)' _fla—fd

g g*

CnoxxHas QyHKIH f(g(x)), = f’((x)) X g’(x) .

[Ipon3BOIHASA YACTHOTO




3AJIAHUS Nel

Haiitn npon3BogHyO QyHKIIMH

f(x) =3x*—5x+5

f(x) = —2x° + 18x /

f(x)=2x>-3"+6x+1




SAJJAHHNA No2

Haiitn npon3BoaHYIO (PYHKIIHUM:
f(x)=x*+x

&) = (x — D +%)

1 1

Havitu £°(3) u £°(1), eciin i) = p g —



SAJTAHUS No3

Haiitu npou3BogHYIO PyHKIIMH

f (x) =e*+x*
f(x) = 2lnx + 3%

f(x) = sinx + x?




3SAJTAHUS Ned

Hautn yriioBol ko3 @UIIMEHT KacaTelIbHOU K rpaduKy
¢unkiun y=f(X) B Touke cabuuccoii

f)=x’xg=1 #

V'



OTBETBI

1 1) f(x)=3x*-5x+5
fi(x)=3Bx*—5x+6) =6x—5

12) f(x)=-2x>+18x

f'(x) = (=2x3+18x) = (—2x3)" + (18x)’
= —6x + 18

03) f(x)=2x3—-3*+6x+1

f(x) =(—-2x3+18x) = (—2x3) + 3x%)" + (6x)" + 1’

= 6x2—6x+6 .




OTBETDBI

1) f)=x"+x
FfxX)=(x*+x)=?)"+x'=2x+1

12) fl)=@x*-1D0+x)
Fe) = (2 =0 +x)) = (x5 + 23 —x* — x2)
= Bt 4-3%% — 4> — 2%
1
flx) = f + &5

3) A
f(x) ____2_ OtBeT: [’ (3)——— ff)=-1

1/3 2 5
f'(3)=-— — sl

fl)=-:-2=-3




OTBETHI
11) f () =e*+x?
)y=(e*+ &%) =6 %2

1 2) f(x)=2lnx+ 3%

2
filx) = 2l 3T) = ot 3*In3

1 8) f(x) = sinx + x*

f'(x) = (sinx + x*)" = cosx + 2x




OTBETDI

flx) =%%05=1

K= f'"(xp)
f'(x) = 3x7
f'(1)=3

OtrBeT: K= 3
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